

Назва дисципліни	3-291-3 Технології хронополітики в міжнародних відносинах
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	для усіх галузей знань
Кафедра	СМВ
П.І.Б. НПП (за можливості)	Іщенко Ігор Васильович
Рівень ВО	третій (PhD)
Курс на якому буде викладатись	2
Мова викладання	українська/англійська
Вимоги до початку вивчення дисципліни	немає
Що буде вивчатися	Проблема часового простору в міжнародних відносинах; множинність типів соціального часу; технології використання часових ритмів для впливу на міжнародні відносини.
Чому це цікаво/треба вивчати	Базовими параметрами міжнародних відносин, їх структурними межами є дві фундаментальні категорії - політичного часу і політичного простору. В рамках інших дисциплін зазвичай мова йде саме про політичний простір, втім для ефективної роботи фахівцю з міжнародних відносин є необхідним адекватне володіння обома категоріями.
Чому можна навчитися (результати навчання)	У здобувачів освіти формуються поглиблені знання про часові характеристики міжнародних процесів для розуміння якісних змін чи трансформацій, що відбуваються в сучасному світі; з'являються навички співвіднесення, систематизації концептуальних розробок різних дослідників та теоретичних шкіл у галузі хронополітики.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Вивчення дисципліни спрямоване на формування умінь та навичок керування часом у якості важливого політичного ресурсу, формування оптимального співвідношення соціального розвитку та політичних змін («політичної синхронізації») на основі абстрактного мислення, використання сучасних інформаційних та комунікативних технологій для пошуку, обробки і критичного аналізу інформації з різних джерел, синтезу існуючих та генерування нових ідей під час вирішення дослідницьких та практичних завдань, у тому числі, у міждисциплінарних галузях.
Інформаційне забезпечення	НМК дисципліни
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські / практичні заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	50
Мінімальна кількість здобувачів	Не встановлено